
2024年3月
新修了生アンケート結果

58名／61回答（1名重複） 回答率：97％
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■開始時の状況

・受講の効果／就業中だった方



■講座の満足度
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■起業率

・これまでに起業したことはありますか（社内起業含む）

・いつ起業しましたか（社内起業含む）
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■起業していない方の変化

・仕事・業務環境等の変化はありましたか

・変化した内容（複数選択可）
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その他
・複数のプロジェクトにアサインされた
・リーダシップで部下をまとめられるよう
になった
・海外勤務が決まった
・発言に耳を傾けてもらえるようになった
・起業を検討中
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■周囲の方にSBI大学院大学を勧めた経験

・勧めた回数 ・友人や仕事仲間に勧める可能性はどの程度ありますか
（NPS＝ネット・プロモーター・スコア）

■1日の学習時間

2~3時間が
47％

前回比
+7
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勧める理由

プラスの理由
• 自分が成長できたから。

• オンラインで完結できる。

• 入学したことに対して後悔することは1ミリも
なく、得たことしかない。

• 人として、学ぶべき点も多くある。

• オンラインがメインのため対面授業が少なく、
時間の融通が利きやすい。時間調整が難しい
人にとってはSBIの授業があっていると感じる。

• 体系的に学ぶことによってどう学ぶべきかを
知ることができた。知らないことを知ること
で今後の可能性を感じることができた。

• 実践とアカデミアのリンクにより、さらなる
事業推進力が増す。

マイナスの理由
• SBI大学院大学の特徴に合う人には勧める可能
あるが、合わない人には勧めない。

• 自ら進んでMBA取得に臨む姿勢が大切であり、
周囲にきっかけや後押しできる存在までが望
ましい。

• 気持ちの上では「10」ですが、相手の状況や
目的によって学び方は異なるため、全員に合
うかわからないため「８」としました。ただ、
私と同じような志向の人であれば、間違いな
く薦めます。

• 仕事をしながら学習を進めていくことは体力
的にハードだった。

• 強い意志を持って入学しないと、中途半端な
知識で終わってしまうと思う。修了生の質は
落としたくない。
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